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ÉÉvvsszzaakkookk
Ülök a számítógép előtt egy februári délelőtt, és megpróbálok koncentrálni a munkámra, de vala-
hogy nem megy. Olyan ez, mint amikor nyáron egy szúnyog repül a szobába, és, bár még nem csí-
pett meg, de a tudat, hogy ott van, blokkolja az agyat, hogy bármi másra tudjak gondolni. Aztán
hirtelen rájövök, mi zavar: egy fűnyíró berregését hallom a közelből. Kinézek az ablakon, és
látom, amint Feri bácsi úgy döntött, hogy eljött a kertművelés ideje, a másik szomszéd meg egy
szál pólóban kocsit mos, aztán szemem elkalandozik a rózsabokorra, amin tíz centis friss hajtá-
sok virulnak büszkén.
Egy kicsit összezavarodom, hiszen ilyenkor általában havat lapátolunk a kerti úton, meg jeget
vakarunk a szélvédőről indulás előtt, nem füvet nyírunk, meg kocsit mosunk, a rózsáim is béké-
sen alusszák téli álmukat! Vagy én is átaludtam volna két hónapot? De nem, a naptár februárt
mutat, és úgy néz ki, hogy csak az éjszakát aludtam át.
Akkor viszont úgy tűnik, hogy a természet bolondult meg. Vagy lehet, hogy inkább az emberek,
hiszen úgy pusztítjuk a lakóhelyünket, életterünket, ahogy csak tudjuk. Olyan ez, mintha éveken
keresztül egyenként szednénk ki a téglákat a falból, hogy pofás kis kerti utat, meg tűzrakó helyet
építsünk belőle, aztán, amikor ránk omlik a ház, nagyon csodálkozunk, és hiába próbáljuk visz-
szatuszkolni a téglákat a helyükre, az otthonunk már visszavonhatatlanul az enyészeté lett.
A Föld csak védekezik. A hatalmas erdőtüzek, szökőárak, pusztító viharok, ózonlyukak csak jel-
zések, hogy emberek, kapjatok már a fejetekhez, mert ennek nem lesz jó vége!
Az Oxford Institute közzétett egy tanulmányt, amely szerint, ha nem csökkentjük drasztikusan a
szén-dioxid kibocsátást, akkor 2050-re Stockholmban lesz olyan időjárás, mint most Magyaror-
szágon, nálunk meg olyan, mint most Marokkóban. Elképzelem a Duna parton a hőségtől kor-
nyadozó pálmákat, meg a hortobágyi sivatagot, és köszönöm, de nem kérek belőle. Nem ilyen
Magyarországot szeretnék hagyni a gyerekeimre, unokáimra.
Persze azért vannak próbálkozások a káros folyamatok visszafordítására vagy legalább mérséklé-
sére. Itt van mindjárt az elektromos autó, mint megoldás. Évi több millió tonna kibocsátott szén-
dioxidot spórolnánk meg, ha az összes járművet áram hajtaná, csakhogy a Greenpeace kiszámol-
ta, hogy az elektromos autók előállítása során a bányászat, a szállítás, az akkumulátor-gyártás
nagyobb környezeti károkat okoz, mint jelenleg a kipufogó gázok. Olyan ez, mint amikor szigorí-
tották az áruházakban a nejlon zacskók használatát, amelynek eredményeként kevesebb lett a
műanyag hulladék, viszont sok millió tonnával több fát vágtak ki a papírzacskók miatt.
Most akkor el kell gondolkodnunk, hogy van egyáltalán megoldás erre mindannyiunk számára
létkérdésre vagy barátkozzunk meg a gondolattal, hogy ezentúl langyos telünk, meleg tavaszunk
és nagyon forró nyarunk lesz? Sajnos nem tudom a megoldást, de hajlok afelé, hogy ebben a vég-
letekig profitorientált világban az utóbbival kell szembesülnünk és már előre sajnálom az unokái-
mat, akiknek valószínűleg minimum Lappföldre kell utazniuk, ha szeretnének szánkózni vagy
hógolyózni.
Most sejlett fel bennem, hogy a kiadó azt kérte, hogy most, amikor annyi mocskos, lehangoló
dolog történik a világban, legalább ennek az írásnak legyen valami pozitív kicsengése. Hát, hogy
őszinte legyek, hosszas töprengés után is csak egy dolog jutott eszembe: itt a tavasz!

Szabó Antal
főszerkesztő

HHúússvvééttii  ppiihheennééss
vváárrjjaa  ÖÖnntt  aa  MMööllllmmaannnn--nnyyuusszzii
aazz  ÖÖrreegg  PPrrééss  BBuuttiikkhhootteellbbeenn

Érvényesség: 2024.03.29. - 2024.04.01.
Minimum foglalható: 2 éj

A csomag tartalmazza a következőket:
Szállás vidéki szobáinkban, félpanziós ellátás By: Volenter
István, Öreg Prés Étterem, „Pajta Spa” korlátlan haszná-
lata (Finn szauna, Széna - Szalma relax kabin, kültéri
Jacuzzi), fürdőköntös és szaunalepedő, WIFI a szo-
bákban és a szálloda egész területén, zárt parkoló
térítésmentes használata.

Március 29. Péntek:
Welcome házi sütemények és üdvözlőital.
„Húsvéti megtisztulás” méregtelenítő szauna
programok okleveles szauna mesterünkkel, fris-
sítőkkel.
Március 30. Szombat:
Bőséges svédasztalos reggeli Kiskakas termünkben.
Délelőtti órákban Pincesor látogatás (3 pincészetben, 3 tételes
borkóstoló, pincelátogatás, múzeumlátogatás).
Fakultatív programok a Móri Borvidéken: Csókakő vára,
Móri Lamberg Kastély, Bodajki Vadászkastély, Mária kegy-
hely, Móri Pincészetek meglátogatása, Mór-Bodajk Kerék-
párút, Mór-Csókakő Kerékpárút (Az árak, időpontok, nyitva
tartás miatt kérjük fáradjon recepciós kollégánkhoz).
Március 31. Vasárnap:
Délután kézműves foglalkozások gyermekeknek szállodánk
animátorával (tojásfestés, arcfestés, húsvéti dekorációk
papírból), „Húsvéti megtisztulás” méregtelenítő szauna
programok okleveles szauna mesterünkkel, frissítőkkel.
Április 01. Hétfő:
Pezsgős reggeli házi sonkával, húsvéti kaláccsal és tradi-
cionális ételkínálattal.
Tojáskeresés udvarunkban a gyermekek részére.

Hétkúti Wellness Hotel és Lovaspark
8060 Mór, Dózsa György u. 111.
Tel.: +36/22 563 080
E-mail: hetkut@hetkut.hu
www.hetkut.hu

PPüünnkköössddii  hhééttvvééggee
aa  HHééttkkúúttii  WWeellllnneessss  HHootteell

ééss  LLoovvaassppaarrkkbbaann

Öreg Prés Butikhotel és Étterem
8600 Mór, Arany J. u. 4.

Tel.: +36/22 562 472, +36/22 562 473
E-mail: oregpres@oregpres.hu

www.oregpres.hu

Az ország legnagyobb bulijával” egybekötve
vidéki programok, TSZ Retro Party, színes
gyermekprogramok, műbika akció”

A csomagban szereplő ingyenes programkí-
nálatunk:

Május 17. péntek:
Welcome házi finomságok Zöld Alma Bárunk-

ban, ingyenes belépő szállodánk élményla-
birintusába /egész hétvégén felhasználha-
tó/, 10% kedvezmény a Lamberg Kastély
tárlatvezetési áraiból /előzetes időpontfog-
lalás szükséges/, felnőtteknek este szauna
szeánszok, képzett Mesterünkkel, frissítők-

kel, hosszabbított wellness nyitva tartás 23
óráig!

Május 18. szombat:
Pezsgős reggeli Kandalló Termünkben. 

TSZ RETRO PARTY – Az ország legnagyobb „paraszt”
bulija, „vidéki kocsmahangulat a legnagyobb retro sláge-
rekkel, kolompszóra ingyen ital, színes gyermekprogra-
mokkal egybekötve, műbika akció”. Kapunyitás: 18 órá-
tól, Dress code: gumicsizma, TSZ egyenruha, western
style (A TSZ Retro Party teljes eseménye a plakáton
külön megtekinthető!)
Május 19. vasárnap:
Délutáni „józanodás” a Zöld Alma Bárunkban (frissítők,
energia koktélok, snack falatok), 50’ jóga képzett Meste-

rünkkel, ingyenes belépő szállodánk élménylabirintu-
sába /egész hétvégén felhasználható/.
Május 20. hétfő:
Pihenjen tovább, és hosszabbítsa meg az itt tartózko-
dását 30% kedvezménnyel! (Szállás + reggeli árából

biztosítjuk a kedvezményt.)
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Az első héten a szállásunk Brooklynban volt,
egy évtizedek óta New Yorkban élő magyar
hölgynél, aki az alagsori szobáját és fürdőszo-
báját adta át nekünk – igen pénztárca barát
összegért. Egyébként mindenkinek ajánlom jó
szívvel azt a FB csoportot, ahol az itt élő
magyarok készséggel adnak tanácsot, illetve
segítséget kérdések, és különböző igények ese-
tén. Mi is így leltünk erre a szállásra, ami csak
10 perc sétányira volt egy metró vonaltól, ami-
vel szinte bármilyen központi helyre eljuthat-
tunk viszonylag simán. Erre épült az egész
hetes programunk is, amit gondosan megter-
veztünk, és azt követve, szisztematikusan
fedeztük fel a várost. Reggel 10 óra körül elin-
dultunk és este 8 előtt sosem keveredtünk
haza. Megnéztük a város összes ikonikus épü-
letét, mindenhova gyalog jártunk, hogy ne csak
az épületekkel, nevezetességekkel ismerked-
jünk, hanem hogy elragadhasson az a lüktető,
nyüzsgő, lendületes életérzés, ami annyira jel-
lemzi New Yorkot. Hagytuk magunkat sodród-
ni, élveztük a a város mozgalmasságát, rácso-

Egyszer csak az én barátnőm
60 éves lett, és rájöttem,
hogy évek óta arról
beszélünk, hogy el kellene
mennünk New Yorkba…
Fogtam magam és vettem
jegyet, kettőt, és néhány
hónapra rá, szeptember
17-én ott álltunk Ferihegyen,
bocs – az öregség,
a megszokás, a rutin vagy
éppen a rutintalanság –
szóval a Liszt Ferenc
Nemzetközi Reptéren,
indulásra készen.
Nem pazarlom a szót
felesleges dolgokra,
a lényeg hogy jó néhány óra
múlva leszállt a gépünk
az úti célunknál, és egy-egy
8 kilós kézi poggyásszal,
nagy elszántsággal és igen
lelkesen belevágtunk
a közel három hetes
utazásunkba.
Zökkenőmentesen
jutottunk át a kontrollon,
ahol némi kétkedéssel
fogadták a bőröndmentes
érkezésünket,
de mosolyogva
elmagyaráztuk, hogy
visszafelé már nem
így akarunk utazni.
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dálkoztunk a megannyi fajta-féle-szerű ember-
re, akik végtelen elfogadással és természeteség-
gel léteztek a maguk különbözőségével. Izgal-
mas város, ahol érdemes gyalogolni, mert min-
den utcaszakasz rejt valami érdekességet. Végig-
jártuk a sugárutakat, a Central Parkot, megcso-
dáltuk a filmekből, útikönyvekből ismert épüle-
teket, helyszíneket, és élveztük az őszi napsütést
egy hot doggal vagy egy hamburgerrel a kezünk-
ben. Azért jutott idő egy kis shoppingolásra is a
bolhapiacon, így beszereztünk néhány különle-
ges ruhadarabot is igen csábító áron. Egy hét
után – szinte a városra lezúduló néhány napos
„monszun” megérkezésével egyidejűleg, a bérelt
autónkkal elindultunk Washingtonba, útba ejtve
Philadelphiát, Baltimore-t. Nem volt időhöz
kötött útitervünk, mentünk az orrunk után, ahol
kedvünk volt elidőztünk, ami érdekesnek tűnt
azt megnéztük, élveztük a spontán döntések sza-
badságát.
Philadelphia méltóságteljes volt, Baltimore
bohó, Washington pedig kissé távolságtartó.
Philadelphiában megnéztük a híres harangot
az Independence Hallban, ami a szabadság jel-
képe, és bár hangot nem ad ki, a rávésett üze-
net messzire cseng: „Hirdessétek a szabadsá-
got az egész ország minden lakójának”. Philly

jelentős szerepet töltött be az Egyesült Államok
életében, gyakorlatilag a nemzet megalapításá-
nak helyszíne, hiszen az Independence Hall az,
ahol 1776-ban az alapító atyák aláírták a Füg-
getlenségi Nyilatkozatot az épület üléstermé-
ben, majd mindössze 11 évvel később tucatnyi
állam képviselői találkoztak itt, hogy lefektes-
sék az Egyesült Államok alkotmányának kere-
teit. Szóval a város tele van történelmi helyszí-
nekkel, izgalmas helyekkel. Ezen túlmenően,
mivel az egyik fiam Eagles rajongó – meg kel-
lett nézni az amerikai focicsapat stadionját is,
ami igazán impozáns, nem is beszélve arról a
tényről, hogy idényben emberek tízezrei töltik
meg hétről hétre fanatikusan szurkolva a csa-
patuknak.
Washington és Baltimore szinte egy paraszt-
hajszálnyira vannak egymástól – különösen az
ország távolságait figyelembe véve. Elsődlege-
sen anyagi okok miatt a szállásunk Baltimore-
ban volt, innen mentünk a napi kiruccanások-
ra a fővárosba, ahol végig látogattuk a múzeu-
mokat, a Capitol Hillbe regisztráció nélkül és

nagy szerencsével bejutottunk egy több órás
tárlatvezetésre, végig sétáltunk a Hair filmből
is ismert National Mall Parkban egészen a
Washington-emlékműig.
A márványból, gránitból és homokkőből 1848
és 1884 közt épített, 169 méter magas obe-
liszk az első amerikai elnöknek, George Was-
hingtonnak állít emléket. A park körül egyéb-
ként számos emlékhely, illetve emlékmű áll,
tisztelettel adózva a nemzet nagyjai, mint pél-
dául Lincoln, Roosevelt, Martin Luther King
előtt, illetve a koreai és vietnámi háború áldo-
zaira emlékezve. Washington olyan, mint egy
méltóságteljes, távolságtartó szép nő, ellen-
tétben Baltimore-ral, mely inkább egy bohó
fruskára hasonlít, különösen a Hard Rock
kávézó teraszán a nyüzsgő kikötőt szemlélve,
életteli, fiatalos, hívogató. Túl sok időnk nem
volt, de a kikötői múzeumot végignéztük
különböző korok hajóival, mint háromárbó-
cos vitorlás, katonai tengeralattjáró, ami sze-
mély szerint bennem kiváltotta a csodálatot
azok iránt, akik ezzel a lélekvesztővel lemerül-
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mas éttermekkel. A kávézók utcára néző kiszol-
gáló ablakainál kubai kávét vásárolhattunk, és
akár egy szivarra is rágyújthattunk volna. A
Calle Ocho (SW 8th Street) mentén rátaláltunk

a Maximo Gomez Parkra, amit a
helyiek csak Dominó parkként emle-
getnek, hiszen itt a  dominótáblák
fölé hajolva tárgyalják meg a napi
politikát. A helyi klubokban és étter-
mekben napszaktól függetlenül élő
latin zene szól, és táncos lányok csá-
bítanak bennünket egy-egy italra
vagy egy táncra.
Fort Lauderdale-ben töltöttük az
utolsó 2-3 napunkat  és nem csinál-
tunk semmit, pontosabban semmi
érdemlegeset, csak bóklásztunk az
óceán partján, napoztunk a homok-
ban fekve, nagyokat úsztunk az
Atlanti óceán kellemesen meleg
vizében és arra gondoltunk, hogy

vajon mennyire hűvösek a napok otthon,
Magyarországon így október tájékán?

Dr. Karl Dóra

tek, bármilyen okból is… Nagyjából kirándulá-
sunk kétharmadán voltunk túl ekkor, napi átla-
gos 12-16 kilométeres gyaloglással és a helyi
kaja feltérképezésével a hátunk mögött ültünk
fel a repülőre: irány Orlando!
Orlando nagyon kellemes meglepetés volt.
Ellentétben a prekoncepciónkkal élhető, ked-
ves, tágas és barátságos hely. A barátnőm gim-
náziumi osztálytársánál laktunk, igazán
kényelmesen – élvezve a floridai környezet
minden előnyét – napsütés, medence, koktélo-
zás – ezúton is hálás köszönet a vendégszerető
fogadtatásért és az idegenvezetésért Kati!
Orlando igazi turista paradicsom köszönhető-
en a kellemes éghajlatnak és a sokféle szórako-
zási lehetőségnek, melyek közül kiemelkedik a
Disney birodalom, lépten, nyomon belebot-
lunk valamibe, ami kapcsolódik a Disney
imázshoz, illetve az Universal Studios-hoz.
Szórakoztató parkok garmadával, amelyekhez
hotelek, éttermek, pubok kapcsolódnak. Bár a
turisták nagy része az ember alkotta látványos-
ságok miatt jön ide, a város és környéke szá-
mos természeti érdekességgel is rendelkezik,
melyek közül a legizgalmasabb és legfélelmete-
sebb egy-egy aligátor feltűnése, hiszen akár
mindennapos vendége is lehet a lakóhelyük-
nek, ha mocsaras, víz közeli területen laknak.
Mi a magunk részéről kocsiból szemléltük őket,
illetve egy bátorság próbának is beillő kajakos
túrára is elmentünk, ahol a vízmosások, az egy-
másba kúszó vízinövények, rikácsoló madarak,
vízi állatok társaságában időnként egy-egy fura
csobbanás után szóbeli végrendeletet tettünk…

Fogalmazzunk egyszerűen, eléggé be voltunk
rezelve, így a figyelmünk megoszlott a gyönyö-
rű környezet csodálása és a lelkierőnk fenntar-
tása között. Amikor visszaértünk a kiinduló
helyre hősként tekintettünk egymásra.
Egy napos kirándulás keretében elmentünk a
NASA Kennedy Űrközpontjába, ahol szembe-
sültünk a mi emberi létünk parányi mivoltával
az univerzumhoz képest. Félelmetes volt látni a
valóságban az űrutazások és az űrkutatás során
használt járműveket a maguk valóságában.
Egyébként a közelben számos olyan pont van,
ahol egy esetleges kilövést az érdeklődő szinte
testközelből végig tud nézni. Legközelebbi kilö-
vés 2024. március 1-én helyi idő szerint éjfél
után 4 perccel történik, aki látni akarja a hely-
színről, siessen!
Utunk végén kirándultunk Miamiba, és néhány
napot eltöltöttünk Fort Lauderdale-ben. Mia-
mi – őszintén – nekem nem tetszett, de nem
tudom megmondani az okát. Szép, tágas,
impozáns, csak valahogy nem fogott meg. A
Little Havanna viszont izgalmas, és pezsdítő
hely, Kubát idéző városrész Miami szívében,
latin-amerikai művészeti galériákkal és forgal-
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� Az asztrológia előrejelzések egyre népsze-
rűbbek, de vannak, akik szkeptikusak, s eluta-
sítják a horoszkóp készítését, mert nem hisz-
nek a valóság tartalmukban. Miért érdemes
asztrológiai előrejelzést készíttetni?
� Az asztrológia a tudás és a tapasztalat összes-
sége, objektív tudomány, mert mindig a csilla-
gászati állásokon alapszik. A tőzsdei, a gazda-
sági előrejelzések is a korábbi asztrológiai meg-
figyelésekre, tapasztalatokra építenek. A ter-
mészethez közel álló népek az időjárást is a
megfigyeléseik, a saját és az elődeik tapasztala-
tai alapján értelmezik. Sokszor pontosabbak
ezek az előrejelzések, mint a meteorológusoké.
Szerintem a legjobb „asztrológusok” a pászto-
rok voltak, mert a szabad ég alatt éltek, hasz-
nálták a megfigyeléseiket, például a Vénusz a
Nap előtt vagy után kel-e fel. Az, hogy a Vénusz
az esti vagy hajnali égbolton látható, informá-
ciókat adott nekik, hogy milyen időjárás várha-

tó. Régóta létezik kertészeti holdnaptár, ez
alapján érdemes végeznünk a veteményezést, a
termőföldhöz kapcsolódó munkákat, ha bő ter-
mést szeretnénk. A sima holdnaptárból meg-
tudhatjuk, hogy melyek az érzékeny testtájak
az adott napon, így pl. fogorvoshoz mikor men-
jünk. Teliholdkor vérzékenyebbek a betegek,
ezt az orvostudomány is elismeri. Tagadhatat-
lan tény, hogy a női test működését befolyásol-
ja a Hold állása, de hat az ár-apály jelenségre
is. Lehet tagadni az asztrológia eredményeit,
hogy a csillagállások „beleszólnak” az életünk-
be, csak nem érdemes a tudományos tényeket
figyelmen kívül hagyni, hiszen ha hallgatunk
rájuk, a szakember által készített horoszkóp
megkönnyíti az életünket. Azt szoktam monda-
ni, hogy például Pécs térképe nem egyenlő
Péccsel, de Pécsett az eligazodáshoz szükséges.
� Te is ezen okok miatt fordultál a védikus
asztrológia felé?

JJöövvőőkkéépp
A legtöbben szeretnénk a jövőbe

látni, mert tudni akarjuk,

hogy milyen lesz a következő évünk,

a sorsunk hogy alakul, teljesülnek-e

a vágyaink. Mivel nincs időgépünk,

hogy előre utazzunk a jövőbe,

ezért sokan az előttünk álló napok,

évek megismeréséhez segítséget

kérünk. Vannak, akik kártyából,

kávézaccból stb. jósoltatnak.

Az asztrológia az egyetlen módszer,

ami objektív, tudományos alapú,

ezért ezen a területen egy elismert

szakembert, Fodor Kata védikus

asztrológust, vaisnava teológust

kértem meg, hogy válaszoljon

Olvasóink kérdéseire.

Fodor Kata védikus asztrológus,
vaisnava teológus. Nemcsak tanulta,
hanem éli is a védikus bölcseletet.
Közösségi oldalán az Onlinehorosz-
kop – Égbolt Café oldalon rendsze-
resen előrejelzésekkel segíti az aszt-
rológia és a sikeres életvezetés iránt
érdeklődőket, miközben folyamato-
san azt hangsúlyozza, hogy a csilla-
gok ismerete mellett legalább annyi-
ra fontos gondolataink szabályozott
mederbe terelése és a pozitív tuda-
tosság.

www.facebook.com/onlinehoroszkop
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� Ki ne nézte volna már meg valamilyen újság-
ban a horoszkópját? Először én is így, 13 éves
koromban találkoztam a nyugati asztrológiá-
val. Majd mivel nagyon érdekelt, elmélyedtem
a témában, s azóta is folyamatosan tanulok,
hiszen minél több ismeretünk van, annál job-
ban látjuk, hogy még mit nem tudunk. Én az
ősibb, a keleti irányzatot, a védikus asztrológi-
át választottam. Ezért vaisnava teológusnak
tanultam, hogy a védikus asztrológiában is jár-
tas lehessek. Jelenleg ugyanazon helyen, a
Bhaktivedanta Hittudományi Főiskolán tartok
asztrológia tanfolyamokat. Nemrég sikerült
megszereznem a mesterfokozatot, Indiában
végeztem el ehhez egy képzést. A tanítás mel-
lett magánszemélyeknek is készítek horoszkó-
pot. Az Onlinehoroszkop – Égbolt Café oldala-
mon pedig előrejelzésekkel próbálom segíteni
az olvasókat. Éves, havi, de akár heti előrejel-
zést is publikálok, attól függően, hogy a csilla-
gállások változása milyen gyakoriságot igényel.
� Gondolom, szoktál saját magadnak is
horoszkópot készíteni.
� Igen, de más, általam tisztelt szakember
véleményét is ki szoktam kérni, mert nekem

sem árt a külső megerősítés. Az asztrológus
nem tökéletes, a tudás igen. Legutóbb egy
komoly műtétre vártam, s előtte konzultáltam
az asztrológusommal, hogy mikor lenne jó a
beavatkozást elvégezni, hogy a gyógyulásom-
nak a legnagyobb esélyt megadhassam. Hosz-
szú tanulási folyamat vezet oda, hogy valaki
asztrológussá válhasson. Személyes horosz-
kópot Európában a XX. századtól készítenek.
Korábban csak a királyoknak és a gazdagok-
nak volt asztrológusuk, mert drága, hossza-
dalmas számítást igényelt a képlet felállítása.
Ezt a folyamatot ma már a számítógép segíti,
lerövidíti.
� Kiemelted, hogy hiteles szakemberhez for-
duljunk, hiszen, gondolom, sokat árthat, ha
nem megfelelő személyre hallgatunk.
� Valóban, nem mindegy, hogy milyen módon
közelítjük meg a képletben látható információ-
kat. Ezt saját magam is megéltem, mert amikor
Delhiben laktam, elmentem asztrológushoz, s
hiába volt ő tekintélyes szakember, mégis
negatívan hatott rám, szinte letaglózott, amiket
mondott, mert az interpretáció nagyon nem
mindegy. A pohár lehet félig tele és félig üres is.

Ugyanazon tényeket lehet úgy is tálalni, hogy
azok ne okozzanak aggodalmat, zavart szá-
munkra. Szerintem a horoszkópot muszáj pozi-
tívan, a lehetőségeken keresztül értelmezni,
mert van, aki könnyen megijed. Személyiség-
függő, hogy ki mit hall ki belőle. Az emberek
sokfélék. Az egyik típus azt mondja, hogyha
tudtam volna, hogy ez történik velem, akkor
máshogy cselekszem. Ha nekem ekkor kocká-
zatos repülnöm, akkor elkerülöm. Aki szeret
tervezni, aki nem elszenvedni, hanem jó irány-
ba szeretné vinni az életét, neki segítség az
asztrológia. A Krisna hitem szerint a tervezés a
jóság minősége, így én szeretek az asztrológiá-
val tervezni. A másik típus szorongó, túlaggó-
dó, így neki inkább megkötő, túlbefolyásoló
lehet a horoszkópja. El kell mondani a rosszat
is, de empátiával. A védikus asztrológia megol-
dásokat kínál. Mindent nem, de sok mindent
meg lehet előzni általa. A különböző mantrák
ismétlése segít, vagy például, ha valami utazási
balesetet látunk, akkor a jelekre figyelve elke-
rülhetjük a tragédiát az utazás idejének módo-
sításával. A hitvallásom az erőszakmentesség,
ami szerintem azt jelenti, hogy nemcsak nem
ártunk, de nem is okozunk aggodalmat senki-
nek. Eszerint próbálok élni.
� Hogy kell jól értelmezni az asztrológiai elő-
rejelzéseket?
� A védikus asztrológia alapján készült horosz-
kóp egy iránymutatás. A születési képletre, az
egyéni horoszkópra kell az aktuális csillagállást
rávetíteni. A kártya-, füstből stb. jóslást azért
nem javaslom, mert nem tudományos alapú,
ezért ezek esetében nagy a hibalehetőség, mert
a jósnak spirituálisan magas szinten kellene
lennie ahhoz, hogy adekvát válaszokat adjon a
hozzájuk forduló kérdéseire. A Védák, az
emberiség legősibb írásai, a tudás könyvei
útmutatást adnak az egész életre. Az emberi-
ségnek két bölcsője van: Kína és India. A Védák
kitérnek mindenre: életvezetési tanácsokat
adnak, de a mindennapi dolgokra is kapunk
megoldásokat. Az életünket két dolog befolyá-
solja. Az egyik az előző életeinkből hozott kar-
mánk, a másik a szabad akarat. Tehát, amit
hozunk, és amit beleteszünk, ezek alakítják az

életünket. Testi élőlényeknek látjuk magunkat,
de valójában lelkek vagyunk, utazók, akiknek
van egy testük. Az emberi test és tudatosság
egyedi, különleges, mert van szabad akara-
tunk, olyan szabad akaratunk, amit igazán
használni tudunk. De ez felelősség is. A lelkek a
lelki világból, Isten mellől jönnek, hogy megta-
pasztalják az anyagi világot, hogy tanuljanak
ebből. Isten arra vágyik, hogy a szabad akara-
tunkból fogadjuk el, hogy szívből szeressük Őt
és visszatérjünk Hozzá. Az asztrológia segít
rendezni az életvezetésünket, hogy ez sikerül-
jön is.
� Bizonyára sok állandó páciensed van. Milyen
gyakran fordulnak hozzád az emberek?
� Napi rendszerességgel nem érdemes
horoszkópot készíteni, mert a nagyobb dolgo-
kat mutatja meg az asztrológia, hiszen egy csil-
lagászaton alapuló tudomány, így a bolygók
állását figyeljük, értelmezzük. Az éves előrejel-
zés viszont fontos, hiszen ez alapján megter-
vezhetjük az előttünk álló 12 hónapot. Az aszt-
rológusnál az első beszélgetés az szinte mindig
önismereti „utazás”. A hozzánk forduló szemé-
lyiségének és az életének az alap dolgait néz-
zük meg. Krízishelyzetben vagy életünk fordu-
lópontjainak felismerése miatt megyünk álta-
lában asztrológushoz, hogy segítse a döntése-
inket. Az asztrológia egzakt, racionális tudo-
mány, a tényeket mutatja. Ezért is áll közel
hozzám, hiszen, a tények ismerete, a tudás elő-
re visz, megmutatja a helyes irányt, csak mer-
jünk rálépni az oda vezető ösvényre. A védikus
asztrológia a pályaválasztást is segíti. Szerin-
tem középiskolában is mindenkinek kellene
tanítani, így már gyermekként megtudnánk,
hogy miben vagyunk jók és miben nem. Indiá-
ban a születéskor mindenkinek állítanak
horoszkópot. Ezt a családi pap, a bráhmana
készíti, megmondja azt is, hogy a holdállás
alapján milyen kezdőbetűvel válasszanak
nevet a szülők a gyermeknek. Előre láthatod a
képességeidet, hogy mit szükséges erősítened,
kompenzálnod stb. Mondjuk tüzes jegyű a
gyerek, emiatt nagyon izgága, túlzott mozgás-
igénye van, ezért már kiskorában sportolni
viszik.
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Itt a tavasz, ez az optimális idő arra,
hogy felkészítse bőrét a nyaralási idő-
szakra. A Dermalux szakorvosai sze-
mélyre szabott tervet készítenek,
figyelembe véve az Ön egyedi adottsá-
gait, szükségleteit és elvárásait. Ne
hagyja, hogy az idő múlásával bőre
elveszítse fiatalos ragyogását. Fedezze
fel a Dermalux Lézergyógyászati Ren-
delő különleges kezeléseit, és lépjen ki
magabiztosan a nyári napsütésbe!
A tavasz közeledtével mindannyian
vágyunk a frissességre és a sugárzó
bőrre, ami igazán ragyogni fog a nap-
sütésben. A Dermalux Lézergyógyá-
szati Rendelő a szép-
ség és a bőrfiatalítás
terén kimagasló szak-
értelmet kínál. A ren-
delő szakorvosai elkö-
telezettek a bőrminő-
ség javítása és az anti-aging kezelések
iránt, és a legmodernebb technológiá-
kat alkalmazzák, beleértve az injektál-
ható bőrfiatalító anyagokat is.
Újuljon meg Ön is az Ellansé-val!
A Dermalux fiatalító kezelései közül
kiemelkedő eredménnyel alkalmaz-
zák az Ellansé hybrid filler-t, mely
különlegessége az azonnali lifting
hatás mellett a tartóssága, ami 2 évig
is láthatványosan fiatalos megjele-
nést biztosít. Az Ellansé innovatív
formulája olyan hatóanyagokat tar-

talmaz, amelyek serkentik a kollagén
és az elasztin rostok termelését, javít-
va ezzel a bőr rugalmasságát és sima-
ságát. Az Ellansé látványosan volu-
menizál, hatékonyan fiatalítja az arc-
bőrt, a ráncok, redők feltöltődnek. A
kezelés hatására arca visszanyeri fia-
talos kontúrjait, a finom ráncok kisi-
mulnak.
Anti-aging varázslat:
Suisselle Cellbooster, Karisma
és a Profilo
A Dermalux Lézergyógyászati Rende-
lő egyedi kínálattal várja Önt a leg-
modernebb injektálható kezeléseivel.

A Suisselle Cellboos-
ter, a Karisma, vala-
mint a Profilo tökéle-
tes választás a ragyogó
bőrért. Ezek az injek-
tálható booster anya-

gok mélyen hatolnak a bőrbe, támo-
gatva a sejtek anyagcseréjét, ezáltal
hatékonyan feszessé és tónusossá
téve a bőrt, visszaadják annak ragyo-
gását. A Cellbooster egy csodás bőr-
minőségjavító készítmény. Ezek az
ampullák nem csupán kiváló minősé-
gű hyaluronsavat, aminosavakat és
vitaminokat rejtenek, de a bőr bioló-
giájához is tökéletesen illeszkednek.
A Karisma egy különleges selyemkol-
lagént és hyaluronsavat tartalmazó
készítmény, mely fantasztikus ránc-

talanító hatást kínál.
Különleges „soft filler”
anyag, ami segít a bőr
regenerálódásában és ru -
galmasságának visszaállí-
tásában. A Profilo forra-
dalmi hyaluronsavas keze-
lés, amely megújítja arc-
bőrünket! A kezelés mély-
hidratáló hatása által a
bőrt volumenizálva ar
cunk feszesebb, rugalma-
sabb és ragyogóbb lesz.

www.dermalux.hu

� A szkeptikusok szerint azért nem tudomány
az asztrológia, mert különböző korokban
más-más csillagképeket ismert az emberiség,
s ezek száma folyton változik, így erre nem
lehet téziseket építeni.
� Az emberi életre két csillag hat ki fizikailag:
A Nap (fotoszintézis, hő) és a Hold (a vízház-
tartásunkat befolyásolja). A csillagállások nem
hatnak ránk, a lehetőségeket mutatják meg. Az
asztrológia az idő tudománya, jelzőfaktor. Az
előző életeink, a karmánk befolyásolja az élet-
ünket. A horoszkóp az asztrológiai karmatérké-
pünk. Vannak az asztrológiai szentírások és
ehhez járul az emberek tapasztalata. Világosan
láthattuk a Covid idején, hogy mint egy hábo-
rúban feltorlódtak egy csillagképbe a bolygók,
ez egy ritka csillagálláshoz kapcsolható, ezért
fel lehetett volna rá készülni. Volt, aki ezt meg
is tette. De ekkor is az éremnek két oldala volt,
hiszen a Covid van, akire negatívan hatott
(megbetegedett, elveszítette az állását), s van,
aki például anyagi hasznot húzott belőle.
� Mi vár ránk 2024-ben?
� Az év eleje kissé rosszabb, kihívásokat
hozó, mert a Nap a Marssal, majd a Plútóval
és Szaturnusszal együtt áll. Áprilisban a Mars
és a Szaturnusz találkozik. Utoljára 2 éve volt
itt, így együtt a kettő az orosz-ukrán háború
kirobbanásakor. Most lenne esély lezárni ezt a
konfliktust, mint egy betegségnél, a dolog elő-
ször kulminál, de utána vége lehet, jöhet a
gyógyulás. Nyárra véget érhetne ez a bő két
éve tartó káosz. De, sajnos az országok veze-
tőinek rossz döntéseit mindenki elszenvedhe-
ti. A bolygóállások csak lehetőségek, ezért a
saját felelősségünk nagy – az állami vagy tár-
sadalmi törekvésekkel nem biztos, hogy a
magánszemélyek egyetértenek. Az izraeli
helyzet kirobbanási időpontja villámháborút
sejtetett, vélhetőleg a háborúnak még ez
évben vége lesz, de a konfliktus továbbra is
fennmarad. A nyár folyamán a Mars sejtet
kihívásokat a Rohiní csillagképben. Az asztro-
lógusok szerint, ha a Mars vagy a Szaturnusz
itt áthalad, az szárazságot, éhínséget okoz, ez
pont nyárra esik és a forró égövre (Afrika,
Közel-Kelet), ahol az ivóvíz és az élelmiszerhi-

ány emiatt tovább nőhet. Ami jó hír, hogy ez
is mindössze 1 bő hónapig tartó időszak.
Háborúzni a forrásokért, a hatalomért szok-
tak. Július második felében újabb háborús
konfliktus lehet (Kína-Tajvan?). De lesznek
bőséget és sikereket hozó állások is. A Jupiter
állása meghatározó, fontos, hogy mikor vált
jegyet. Egy jegyben 1 évig van. A Bikába lépve
ez az üzletnek tesz igazán jót. A Jupiter talál-
kozik a felszálló Holdcsomóponttal, (Ráhuva-
lo), illetve egy külső bolygóval, az Uránusszal
is. Ez gazdasági fordulatot hoz. Jelentős
átrendeződés lesz. Van, aki le, van, aki felfelé
megy anyagilag, és szemfülesnek kell len-
nünk, hogy melyik szekéren ülünk... A fizikai
élelmiszerbőség témája (gabona, termőföld,
élelmiszer, tehenek), a kézzelfogható dolgok
értékelődnek fel. A védikus asztrológiában a
szerencse istennője, Laksmí, oda költözik be,
ahol szépen bánnak a tehenekkel, ahol félre
van téve élelmiszer, gyümölcs, gabona, és
ahol szépen gondoskodnak egymásról az
emberek ezekkel a kincsekkel.
� A kisebb csillagállások 2024-benmit hoznak ?
� Ezek arra hatnak, hogy az évkör milyen sza-
kaszában vagyunk. November végén kezdő-
dik, november 20-tól indul, a karácsonyt is
uralja, de hosszútávú hatású lesz, 2025-ben is
hat, hogy a Szaturnusz találkozik a felszálló
Holdcsomóponttal és a Neptunusszal. Kr.
után 54-ben álltak utoljára így, ebben a nak-
satrában. A tengeri határok átrendeződnek, a
tengerszint megnő, a környezeti hatások, a
klímaváltozás miatt áradások lehetnek és
belül, a kontinensek belsejében szárazság is,
mert a vizek eloszlása nem egyenletes. A mig-
ráció e krízis hatására tovább nő. A Szatur-
nusz korlátozást hoz: a mesterséges intelli-
genciát szabályozni próbálják. A virtuális tér-
ben elkövetett rossz cselekedet bűntény-e
dilemma kérdése is előtérbe kerül. A valóság
és az illúzió határai megváltoznak. Összessé-
gében szerencsére ez évben jobbak a csillagál-
lások, mint a Covid alatt, egy kis munkával
gyümölcsöző évünk lehet.

Balogh Andrea
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Hamarosan elérkezünk a természet rendje sze-
rinti évkezdet időpontjához, ami nem más, mint
az évkörünket meghatározó négy fontos állo-
más egyike: március 21. a tavaszi napéjegyenlő-
ség időpontja. A tavasz mindannyiunk számára
az élet, az új kezdet, az újjászületés szimbólu-
ma. A téli alvó, látszólag élettelen időszak az
erőgyűjtést, a befelé fordulást, a belső növeke-
dést támogatta. Tavasz közeledtével már érez-
zük, vágyjuk a változást lelkileg és testileg
egyaránt. Az összegyűjtött, benntartott energiá-
inkat elkezdjük öntudatlanul is mozgásba len-
díteni. Az újjászületéshez hatalmas, koncent-
rált erőkre van szükségünk. Ösztönösen érez-
zük, hogy szeretnénk megszabadulni mindat-
tól, ami feleslegessé, idejét múlttá vált szá-
munkra. Ahogyan a lakásunkban is nagytakarí-
tást végzünk, a lomoktól megszabadulva érez-
hetően könnyedebbé és energikusabbá válunk,
a tér megnő körülöttünk, helyet adva valami új
megteremtésének. Ugyanígy a testünket is érde-
mes ilyenkor egy tisztább, könnyedebb, ener-
getizáltabb állapotba hozni. Nem véletlen,
hogy a Farsangi időszak lezárultával elin-
dul a Húsvétig tartó böjt. Ilyenkor a test
méregtelenítését a megfelelő táplálék fel-
vételén kívül rendszeres testmozgással és
tiszta, minőségi kozmetikumok használatá-
val is támogathatjuk.
A Dr. Hauschka kozmetikumok megalkotását
1967-ben a gyógyítás szándéka hívta életre.
Ezzel a kezdeményezéssel a natúr/ bio kozme-
tikum gyártásában igazi úttörő munkát végzett
Elisabeth Sigmund kozmetológus, és alkotó-
társa, Dr. Rudolf Hauschka, a WALA cég alapí-
tója. Az Ő nevéhez fűződik az a különleges fel-
dolgozási eljárás, a ritmizálás, amely egyedü-
lállóvá tette ezeket a gondosan válogatott, kéz-
zel gyűjtött gyógynövényekből készült, magas
minőségű kozmetikumokat.
A Dr. Hauschka kozmetika alapkoncepcióját
meghatározó gondolat az, hogy az ember, mint
önmagában teljes egész, a bennünket körülve-
vő Kozmosz részeként van jelen. A természet-
ben megnyilvánuló kozmikus ritmusok az
emberi szervezetet is áthatják és meghatároz-
zák. Elég, ha csak az alap ritmusunkat adó
éjszaka-nappal váltakozására gondolunk. (Ez
hasonlóságot mutat a kilégzés-belégzés ritmu-
sával). De ugyanilyen fontos a Hold járásához

igazodó heti illetve havi ritmusunk is. Ezt
követi az évszakok váltakozása és az éves rit-
musunk. Ideális esetben ezzel a ciklikus kör-
forgással összhangban működik az ember tes-
te is. Amikor Dr. Hauschka készítményeket
használunk, tisztában kell lennünk azzal,
hogy alkalmazásukkor nem a tünetek kezelé-
se, a hiány pótlása az elsődleges cél, hanem
az egyensúlyi állapotából kibillent bőr műkö-
désének ösztönzése. A bőr saját aktivitását,
vagyis az eredendően minden emberben
működő intelligens, a természeti ritmusokkal
összhangban ható öngyógyító erőket szólít-
juk meg. 
A kozmetikumok a bőrt egységes, állandóan
változó állapotképet mutató szervként keze-
lik. Változást okozó tényezők lehetnek az élet-
kori sajátosságok, az időjárási körülmények,
évszakváltások, belső lelkiállapot stb. Bőrtí-
pusok helyett bőrállapotokban gondolko-
dunk. A hétköznapi életben bármilyen rituálé rit-
mikus ismétlődése nyugtatóan hat az emberi
szervezetre és erősíti a belső biztonságérzetet.
Ezért javasoljuk a reggeli és esti arcápolási
„szertartás” kialakítását, amelynek során a
bőrállapotnak megfelelő készítmények hasz-
nálatával erősíthetjük bőrünket, és a tudatos,
gyengéd, szeretetteljes érintés mozdulataitól
válnak igazán mélyrehatóvá. 
Mindezt három lépésben javasoljuk: 1. tisztí-
tás, 2. erősítés, 3. ápolás. A kozmetikumok
ebben a harmonikus hármasságában egészítik
ki egymást. A tisztítás során az elhalt hámsej-
tektől és a napi szennyeződéstől tisztítjuk meg
a pórusokat. Az erősítéssel fokozzuk a
bőrünkben zajló anyagcsere folyamatokat. Az
ápolás során a megfelelően kiválasztott nap-
pali készítmény harmonizálja, szabályozza
bőrünk életfolyamatait, illetve védi bőrünket
a külvilág leépítő hatásaival szemben. Aho-
gyan a természetben az éjszaka-nappal válta-
kozása ad egy alap ritmust, bőrünk is igényli a
napszak változásaival járó szükségletek kielé-
gítését. Nappal a bőrnek erősítő, a külső hatá-
sok ellen védelmet nyújtó ápolásra van szük-
sége. Éjszaka intenzíven dolgozik a saját meg-
újításán, regenerálásán. Ezt úgy tudjuk haté-
konyan támogatni, ha az éjszakai ápoláshoz a
tisztítást és erősítést követően zsírmentes,
kizárólag vizes alapú készítményt használunk.

A Dr. Hauschka arcápolás napi szertartá-
sához szükséges: csendben magunkra for-
dított 10 perc, tudatosan megélt mozdula-
tok, a bőrállapotnak megfelelően kiválasz-
tott kozmetikumok.
Nappali ápolás: a megfelelő Tisztító
készítmény, utána a megfelelő Arctonik
használata, majd a megfelelő Nappali arc-
krém/arctej alkalmazása.
Éjszakai ápolás: a megfelelő Tisztító
készítmény, utána a megfelelő Arctonik
használata, majd a megfelelő vizes alapú
Éjszakai szérum alkalmazása.
Évszakváltáskor bőrünk szükségletei meg-
változnak. Tavasszal intenzíven ható
készítményeket használhatunk bőrünk
tisztítása, revitalizálása, vízmegtartó
képességének növelése érdekében. Az
alábbi készítményeket kúraszerűen java-
soljuk alkalmazni, a hétköznapi ápolás
kiegészítéseként, heti 1-2 alkalommal.
Intenzív ápolás a tavasz első heteiben:
1.10 perces arcgőzöléssel/inhalálással
megnyitjuk bőrünk pórusait. Ehhez hasz-
nálhatjuk a Arcgőzölő koncentrátumot.
Ezt követően arcunkra egy ecsettel felvisz-
szük a Tisztító maszkot, mely mélyreható-
an tisztítja a bőrt.
2. A megfelelő Ampullakúrából 1-2 fiola tar-
talmát felvisszük a teljes arc, nyak, dekoltázs
területére, finom, nyomkodó mozdulattal.
Ez a készítmény a sejtszintű regenerálódás-
ban ad támogatást bőrünknek.
3. Az intenzív ápoló, hidratáló hatású
Krémpakolás hosszantartó védelmet
nyújt a kiszáradás és az irritáló környezeti
hatásokkal szemben.
Az eredmény már 1-2 alkalom után érez-
hető: életteli, ragyogó, bársonyos arcbőr.
A szépség és az egészség forrása belülről
fakad. Fontos, hogy a mindennapokban
tápláljuk ezt a forrást: testünk, emberi
kapcsolataink és gondolataink ápolásán
keresztül.

Pomázi Beatrix
a Dr. Hauschka kozmetika hazai 
képviseletének szakmai vezetője
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Télen kimerül a szervezetünk,
vitaminpótlásra és napsütésre van
szükségünk ahhoz, hogy
az immunrendszerünk ellen tudjon
állni a tavaszi járványoknak,
hogy a bőrünk felfrissüljön.
Seprenyi Fanni, a FANNIZERO
tulajdonosa volt segítségünkre
abban, hogy helyes döntéseket
hozzunk.

� Mire figyeljünk oda a vitaminok és étrend-
kiegészítők vásárlásakor?
� Mielőtt bármilyen terméket veszünk, tud-
nunk kell, hogy a világ legprofesszionálisabb
étrend-kiegészítő készítményeinek a hatása
is a mi szervezetünk állapotán múlik. A sze-
mélyes felelősségünk, hogy jó alapot teremt-
sünk a vitaminoknak a megfelelő hasznosu-
lás érdekében. Kiegyensúlyozott, valódi, friss
ételekből álló, színanyagokban és mikro-táp-
anyagokban gazdag legyen az étkezésünk.
Menjünk ki a természetbe, szívjunk friss
levegőt, együnk tiszta ételeket, igyunk valódi
ásványvizet vagy tisztított vizet, pihenjünk
eleget és sétáljunk nagyokat. Mondhatnám,
hogy szellőztessük ki a fejünket és töreked-
jünk arra, hogy számunkra örömet okozó
dolgokat tegyünk.
� Mit javasolsz, milyen vitaminokat, bőrfe-
szesítő termékeket szedjünk?
� Fontos a C-vitamin, érdemes naponta 1
pohár aszkorbinsavas vizet meginni. Bár a nap
egyre többet süt, a D-vitamin pótlása egész
évben fontos, mellé szükséges K1 vagy K2-vita-
min, így nem lesz kálcium hiányunk. Magnézi-
umra állandóan szükségünk van, mert a kie-
gyensúlyozott ideg rendszernek és izomzatnak az
alapja, mindig szerves formájú vitaminokat vá -
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lasszunk. A szelén is elengedhetetlen általá-
nosságban mindenkinek és a cink pótlás is
az immunrendszer bástyájának fontos alap-
ja. Lehetne ezeket sorolni a végtelenségig, de
egyénfüggő a pontos étrend-kiegészítő szük-
séglet meghatározása, érdemes laborvizsgá-
lat alapján ellenőrizni és egyénre szabni,
hogy pontosan mire és mennyire van szüksé-
günk. A kollagén kiegészítés népszerű,
okkal. Nem csak a nők rajongnak érte, hogy
megóvják bőrük feszességét, hiszen a kolla-
gén ennél sokkal többet tud. Minden korosz-
tály szereti, hiszen az ízületekre is fantaszti-
kusan jó. A kollagén hatását a C-vitamin erő-
síti, érdemes együtt szedni.
� A fürdőruha-szezonra sokan le szeretnének
fogyni, nekik mit javasolsz?
� Érdemes 30-40-50 évre lefogyni, hiszen
az egészségünk a tét. Ha jól csináljuk, akkor
elég egy életben egyszer fogyókúrázni és töb-
bet nem jönnek vissza a plusz kilók. Fontos
felismerni, hogy ha valamitől hízunk, akkor
az nem véletlen. A testünknek valamire nincs
szüksége, azok közül, amikkel tápláljuk,
hiszen ha jó lenne számunkra, akkor nem híz-
nánk tőle. Nagyon hiszek a megelőzésben,
hogy meg tudjuk óvni magukat a túlsúlytól,
ha nem esszük meg azokat az ételeket, ame-
lyektől hízunk. Melyek ezek? Az ultrafeldol-
gozott élelmiszerek, amelyekkel nem tud a
testünk mit kezdeni. A finomított szénhidrá-
tokban és hidrogénezett növényi olajokban
gazdag, de tápanyagban szegény, ám kalóriá-
ban rendkívül magas arányú élelmiszerek.
Ilyenek a cukros üdítők, fruktózban gazdag
gyümölcslevek, a gabo  na alapú pékáruk, az
instant és ízfokozóban dúskáló gyors ételek, a
silány minőségű felvágottak, kekszek/nasik.
� A FANNIZERO-val a jo-jo hatás miért
kerülhető el?
Nincs szükség FANNIZERO termékekre ah -

hoz, hogy lefogyjunk és ne hízzunk vissza. A
természet csodálatos, megadott nekünk min-
dent. Annyi zöldség és biztonságos keményítő
képes a földből előbújni, egy piacon megtalá-
lunk mindent, ami az emberi testnek kell.
Szezonális és helyi dolgokat keressünk, húso-
kat, halakat, belsőségeket, friss dolgokat. A
FANNIZERO termékek azoknak fontosak,
akik nem akarják elengedni a pékárukat,
süteményeket és a különböző tésztákat. A
céget én alapítottam, a termékeket én fejlesz-
tem és vallom, hogy nincs sütemény alapú
egészséges táplálkozás! A termékeim a piacon
a legjobbak, nem csak gluténmentes, de gabo-
namentes is, alig van bennük szénhidrát,
nagyon laktató a magas rosttartalom miatt,
szinte átmegy rajtunk, de nem lehet egész nap
süteményt enni, hiába nem hizlal! Meg kell
enni a májgombóc levest, meg kell enni a
salátát, sütőtököt, fermentált zöldségeket és
ha FANNIZERO spagettit eszünk, akkor
ahhoz válasszunk tengeri herkentyűt vagy
lazacot. A szendvicsbe felvágottak helyett
tegyünk májkrémet vagy színhúst.
�Miért fontos, hogy bio vagy natúr élelmisze-
reket fogyasszunk, kozmetikumokat használ-
junk?
� Rengeteg kémiai anyag szennyezi az életün-
ket. Nem tudunk és nem is kell mindenre
figyelnünk, de amire van hatásunk, azért érde-
mes tennünk. Menjünk ki a piacra, ezzel támo-
gatjuk a helyi termelőket is a szupermarket
helyett. Keressük a helyi hentes termékeit, ő
nem fogja beletenni az adalékanyagokat, a
zöldségeket mossuk meg alaposan és mindig
figyeljünk arra, hogy mit kenünk a bőrünkre. A
természet csodálatos, megadott nekünk min-
dent! Legyünk körültekintőek és becsüljük
meg azt a csodát, akik vagyunk!

Balogh Andrea
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LLookkáácciióóSokan szeretnének erdő vagy vízpart
közelében élni, hiszen nem mindegy,
hogy milyen környezet vesz körül
bennünket. Madárcsicsergésre
ébredni, friss, oxigéndús levegőt
belélegezni nemcsak jó érzés,
de segíti az egészségünk megőrzését
is. Befektetési szempontból is
célszerű zöldövezetben vásárolnunk
ingatlant. Az értékesebb, magasabb
áron eladható lakások, házak
gyakran egy park, folyó vagy tó köze-
lében vannak. A társasházakban is
azok a lakások kelendőbbek, melyek
ablakainak legalább egy része nem
a tűzfalra, hanem például a közeli
parkra vagy valamelyik tóra, folyóra
néz. Így akár az otthonunkból
is láthatjuk a virágokat, a fákat,
vagy Budapesten a rakpartról
a Dunán úszó hajókat.
A nagyvárosokban a felelősségteljes
közösségi térformálás fontos
szempontja az, hogy minél több
parkkal segítség a levegő tisztán
tartását, hiszen a fák, a bokrok
és a virágok ebben kulcsfontosságú
szereppel bírnak. Ráadásul a virágzó
növények bódító illata és látványa
feldobja a napunkat. Ezért telnek
meg jó időben Budapesten is
a Városliget, a Népliget, a Margitsziget,
Óbuda stb. parkjai, játszóterei.
Van, aki csak sétálni vagy napozni,
esetleg futni, edzeni jár ezekre
a helyekre, vagy éppen a gyermekét
viszi ki a játszótérre, hiszen kevesen
tudnak kerttel, terasszal vagy
erkéllyel bíró ingatlant vásárolni,
így más alternatíva után kell nézniük.

DélUtán magazin_lakberendezés
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Vendéglátónk értékmegőrző ingatlant akart
vásárolni, ezért ötvözni szerette volna a nagy-
városi lét előnyeit a zöldövezet nyújtotta lehe-
tőségekkel, emiatt pár éve Budapesten, a
Városliget mellett, a Hősök teréhez közel, pont
az új Néprajzi múzeumra néző lakást vett. Az
ingatlan beváltotta a hozzá fűződő reményeit,
hiszen a felújítás után jó áron gyorsan ki tudta
adni a lakást, de jelentős haszonnal eladni sem
lenne nehéz. A Dózsa György út és a Dem-
binszky utca sarkán épült közel 100 éves ház
kiváló helyen van, hiszen tömegközlekedéssel
is jó megközelíthető, de az autók számára is
lehet találni itt parkolóhelyeket, valamint a
bevásárlás sem okoz problémát, hiszen erre
sok üzlet és étterem van, persze, ha a szabadba
vágyunk, pár perces sétával a Ligetben
vagyunk.
A tulajdonos precíz, profi munkát végző csa-
patra, a D1 STÚDIÓ-ra bízta a felújítást és a
lakberendezést, így ők pár hónap alatt kulcsra-
kész állapotban át is adták a lakást. A D1 Stúdió
vezetője, Koós-Fischer Dóra, nemcsak megter-
vezte az enteriőrök arculatát, de felügyelte a
munkálatokat is. Az ingatlan adottságaihoz
igazodtak, a 3 méteres belmagasság miatt nem
volt érdemes galériával növelni a belteret. A
lakás elrendezése praktikus, a bejárattal szem-
ben van a fürdő és a WC, tőle jobbra a főzőfül-
ke, míg balra a nappalinak, a hálónak és az
étkezőnek helyet adó szoba. A kis, 36 négyzet-
méteres lakást a berendezés során nem zsúfol-
ták túl, így kényelmes, jól élhető helyiségeket
kaptak. Szerencsére a nyílászárók jók, így azo-
kat nem kellett kiszedni és újakat beépíteni,
valamint a konvektorok is maradhattak, így
jóval kevesebbe került a felújítás. A megrende-
lő kérésének megfelelően a már meglévő búto-
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rokhoz alkalmazkodtak, s az újakat hozzájuk
igazították. Ahol szükséges volt, ott vezetéke-
ket cseréltek, valamint minden enteriőr új bur-
kolatot kapott, s persze a falakat is kijavították
és átszínezték.
Mivel bérlakásnak szánja a tulajdonos az
ingatlant, ezért Dóra naturális koloritokat
(szürke, fehér, fekete és homokszín), modern
stílusú bútorokat és kiegészítőket választott.
Ahol lehetett, így például a nappaliban, állít-
ható fényerősségű lámpák gondoskodnak a
hangulatvilágításról vagy éppen az erős, mun-
kához szükséges fényről. A végeredmény egy
barátságos, egységes stílusú, modern lakás
lett, amely a kis alapterület ellenére is akár
több személy számára kényelmes életteret
biztosít.

Kovács Liza
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NNaannoo  áálloomm � A konyhabútorok terén még mindig tartja
magát a modern és a minimál stílus?
� Igen, de persze személyiségfüggő, ki milyen
környezetben érzi jól magát. Én a tervezéskor
figyelembe veszem, hogy a többi helyiség (nap-
pali, fürdő stb.) milyen, hogy mekkora igény-
bevételnek lesz kitéve a konyha, gyakran vagy
ritkán fognak-e ott sütni-főzni, hiszen ez dönti
el, hogy strapabíróbb anyagokra lesz-e szük-
ség. Aki alig használja a tűzhelyt, neki felesle-
ges drága, sok funkcióval rendelkező berende-
zéseket venni. Én nem akarom a megrendelőre
erőltetni sem az én stílusom, sem a legexkluzí-
vabb termékeket.
� Tapasztalatom szerint sajnos kevés az igazi
szakember az építőiparban, a kontárok nem-
csak rossz minőségű munkát végeznek, de az
árakat is rossz irányba befolyásolják. Velük
milyen módon kell számolnia, hiszen Ön
viszont elismert asztalos dinasztia tagja.
� Valóban nem könnyű ezen a felhígult piacon
azoknak létezni, akik hosszútávban gondolkod-
nak, s a minőségből nem engednek. De szeren-
csére egyre többen értékelik a szaktudást, a
precíz, első osztályú kivitelezést, hiszen már
rájöttek arra, hogy a silány, olcsó munka
később sokkal többe kerül, mintha elsőre kor-
rekt vállalkozóval állapodtak volna meg, hiszen
az elrontott bútort sokszor nem lehet javítani,
csak kicserélni. Ráadásul csúsznak a határ-
időkkel, garanciát sem vállalnak vagy meglép-
nek az előlegként felvett összeggel, s még foly-
tathatnám a borzalmak sorát. Valamint a sab-
lon bútorokkal is pórul járhatunk, amelyeket
olyan multi cégektől rendelünk meg, ahol
ugyan a vevő által megadott méreteknek meg-
felelően megtervezik és rövid határidővel le is
gyártják a berendezést, de nem végeznek hely-
színi felmérést, így az összeszerelésnél jönnek
elő a problémák. Jó pár olyan helye hívtak már
kétségbeesetten a vevők, hogy segítsek rajtuk,
mert ugyan kiszállították, de nem szerelték
össze a bútort, mert nem egyenes a fal stb.
Ilyenkor pácban hagyják a megrendelőt. Ennek
az az oka, hogy a mennyiség, s nem a minőség
a lényeg, és általában olyan alkalmazottak dol-
goznak ezeknél a giga vállalatoknak, akik pár

óra betanítás után kapnak feladatokat. De még
ha szakember lenne az összeszerelő munkás,
akkor sem szánhat időt probléma megoldásra,
neki villámgyorsan kell összerakni a bútort, így
a helyszínhez nem tudnak és nem is akarnak
idomulni. A Nano-Bútornál ilyen nem történ-
het meg. A helyszíni felmérés nem maradhat
el, a vevő az első, az ő igényei, ízlése szerint ter-
vezem meg a berendezést. Természetes az
anyagválasztás nagyban befolyásolja az árat,
így a megrendelő erre szánt büdzséjéhez is
tudok alkalmazkodni, hiszen a fa jóval drá-
gább, mint a laminált anyag, vagy a gránit és
márvány sokkal többe kerül, mint az ezek
műanyag és egyéb őrleményekből álló jó minő-
ségű kiváltói. A piacon óriási a választék árban
és minőségben, így a vevő igényeinek és lehető-
ségeinek megfelelő anyagok összeválogatása
kulcsfontosságú, hiszen fontos, hogy a megren-
delő örömét lelje az általa vásárolt bútorokban,
mert az otthonába, az irodájába kerülnek, így a
mindennapjai részévé válnak, befolyásolják
hangulatát, az életminőségét, a hatékony mun-
kavégzést. Nem mindegy, hogy szeretjük vagy
utáljuk a berendezést. Én teljes körű ügyinté-

Az emberiség történetének kezdete
óta a tűz körül gyűlt össze mindenki.
Emiatt nem meglepő, hogy a tűzrakó,
majd később a tűzhely fókuszponttá
vált az életünkben. Ma is a legtöbb
otthon központja a konyha, hiszen
itt ül le a család, a barátok, hogy
finom ételek és italok elfogyasztása
mellett beszélgessenek vagy épp
kikapcsolódjanak. A bulik alkalmá-
val is valahogy mindig a konyhában
kötünk ki. Az életvitelünkhöz iga-
zodva az évek során persze változott
a konyha kialakításának módja és
stílusa. A különböző divattrendek is
befolyásolják a döntésünket.
Manapság elterjedt az amerikai
konyha, hiszen ekkor egy légtérbe
kerül a konyha, az étkező és a nap-
pali, s ekkor a „szakács” sem marad
ki a társalgásból, vagy éppen az
anyuka a játszó gyerekét főzés köz-
ben is szemmel tarthatja. De ez a
megoldás sem jó mindenki számára,
hiszen a saját igényeinknek megfele-
lően célszerű kialakítanunk az 
otthonunk helyiségeit. A különböző
sütést-főzést segítő gépek már alap-
tartozékok, ehhez is igazodni kell a
konyhatervezéskor, valamint a bútor
alapanyagok fajtái és minősége is vál-
tozatos. Nem is könnyű egy laikus-
nak eligazodni köztük, ezért érde-
mes szakemberhez fordulnunk. 
A témában a Nano Konyha tulajdo-
nosa, Nagy Norbert, volt a segítsé-
günkre.
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zést vállalok, amely a tervezést, a gyártást, a
kiszállítást, az összeszerelést és a garanciát fog-
lalja magában. A hosszútávú emberi kapcsola-
tokban hiszek, így büszkeséggel tölt el, amikor
egy család sokadik lakás átalakításánál, építke-
zésénél is mi segíthetünk, gyakorlatilag család-
tagnak számítunk.
� Elsősorban konyhabútorok gyártásával
foglalkoznak, de rendelhető a Nano-Bútortól
teljes lakásberendezés is?
�A legtöbb megrendelés a konyhákra vonatko-
zik, hiszen ezek szoktak a helyhez igazodva
általában beépített bútorok lenni, de természe-
tesen a gardróbszekrényektől az ágyakig bár-
mit elkészítünk. S örömmel is vállalom az ilyen
összetett tervezési és kivitelezési feladatokat,
hiszen ekkor az összes enteriőrben a stílus egy-
séges marad, a pontos méretek és funkciók
ismeretében pedig igazán hatékony megoldás
születhet. Fő profilunk a kézműves konyhabú-
tor gyártás, de elégedett megrendelőink a töb-
bi helyiség egyedi bútorait is gyakran készítte-
tik el velünk, így széles referenciával rendelke-
zünk minden szoba- vagy bútortípus kapcsán.
� Jelenleg egyedül menedzseli a céget. Pár éve
8-10 alkalmazottal dolgozott. Miért szervezte
át a vállalat felépítését?
� Ennek több oka van. Az egyik, hogy a meg-
rendelőim kifejezetten engem kérnek, ragasz-
kodnak hozzám, hiszen bennük a bizalom a
személyemhez kötődik. A bizalmat nehéz kiér-
demelni, de nagyon könnyű elveszíteni, így én
erre büszke vagyok, még ha ez meg is növeli a
feladataim számát. Bennem kiskorom óra
megvan a tudásvágy, hogy minél többet megta-
nuljak, ezért folyamatosan képzem magam. Az
alkalmazottaimmal voltak problémák, sokszor
volt gond a munkájuk minőségével, s ezt nem
engedhettem meg, hiszen a Nano brand imá-
zsát rombolták ezzel. Ezek miatt ma már
kiszervezem a munkafolyamatok egy részét
megbízható partnereimhez.
� Ön asztalosmester, faipari mérnök és mér-
nöktanár is. Megpróbálta megtanítani a
munkásainak a szakma csínját-bínját?
� Sajnos nem találtam tanulni akaró diákokat.
Az állami szakmunkás intézményekben meg

kevés helyen folyik minőségi oktatás, tehát
onnan sem várható megfelelő utánpótlás, így
az asztalosszakma is küszködik a szakember
hiánnyal. Többször hívtak tanítani, de alacsony
a tanári fizetés, ezért nem vállalhattam el a
pozíciót, mert van már egy kislányom, s a csa-
ládomra is gondolnom kell. A 8 éves gyermek-
em felnevelése, taníttatása, s persze a normális
életkörülmények minden családtagom és
önmagam számára is a pedagóguspályát elfo-
gadhatatlanná teszik. 
� Egyedi profilja a Nano-Bútornak, hogy res-
taurálással is foglakoznak. Ez egy külön terü-
let az asztalos szakmám belül. Jó restaurátort
találni még nehezebb, mint profi asztalost.
Ezért specializálódtak-e felé?
�Még édesapám tanította meg nekem a restau-
rálás csínját-bínját. Összetett feladatról van szó,
talán ezért is szeretek annyira felújítani, rendbe
hozni többszázéves tárgyakat. Ismerni kell a
különböző bútorstílusokat, az elmúlt korok asz-
talosainak munkamódszereit, technikáját stb.
Akik, értékelik a míves darabokat, azok szánnak
rá időt és pénzt, hogy mondjuk, egy manapság
nagyon divatos és persze értékes art deco vagy
retro tárggyal emeljék az otthonuk vagy az iro-
dájuk berendezésének minőségét.
� A megrendelőnek olyan céget érdemes
választani, amelynek van múltja, jelene és
ezáltal remélhetőleg jövője is, hiszen az ilyen
vállalat nem pár hónapig létezik, később is
elérhető. Így biztosított, hogy nemcsak elteszi
az előleget, s utána eltűnik, de első osztályú
minőségű munkát végez a kivitelező. A Nagy
asztalos dinasztiának nívós múltja van. A csa-
ládi vállalkozásokban is elkerülhetetlen a
generációváltás. Ez milyen változásokat
hozott a Nano történetében?
� A céget 1984-ben édesapám, Nagy István,
asztalosmester alapította. A neve fogalom a
szakmában. Az akkori cégprofil – konyhabú-
tor, modern bútorok és bútor restaurálás –
azóta is megmaradt, stabil első osztályú minő-
séget képviselve a bútorgyártásban. Édesapám-
nak, aki már 70 éves, a betegsége miatt kellett
visszavonulnia, így átvettem a céget, mely 2010-
től új formában, Nano-Bútor Kft.-ként működik.

Cégünk gépparkja 2017-ben teljesen megújult,
azóta pedig folyamatosan bővül és modernizá-
lódik. Gépeink gerincét Felder (Ausztria) és
Robland (Belgium) gépek alkotják. Mivel édes-
apám is asztalos, így mondhatni a műhely volt
a játszóterem. Már kisgyermekként a porral
együtt szívtam magamba a szakma rejtelmeit,
fogásait. Nem volt kérdés, hogy mi leszek, ha
felnövök. A szakma kiváló tanulójaként szaba-
dultam fel, így mentesültem idő előtt a szak-
munkásvizsga alól. Középfokú tanulmányaim
után szerettem volna még nagyobb szakmai
tapasztalatra szert tenni, így Sopronban a
faipari mérnöki és mérnöktanári diplomát is
megszereztem. Tanulmányaim végeztével
megmérettem magam a szakma elitjével is.
Nagy büszkeség, hogy az elismert, Az év aszta-
losa versenyen döntősként végeztem. A mai
napig izgalommal tölt el a szakmám, szeretem
a kihívásokat, az új megoldásokat. Szerencsés-
nek tartom magam, mert szeretem a munkám.
Az asztalosmesterség a hivatásom. A cégveze-
tés terén is szívesen képzem magam, hiszen a

siker kulcsa nemcsak abban rejlik, hogy lépést
kell tartani a változásokkal, de az innovatív
szemlélet, az előre gondolkodás segíthet a ver-
senytársak előtt járni. Nomen est omen, a
nevünk is erre predesztinál, Nano, mint Nagy
Norbert, Nano, mint álomkonyha-álombútor, s
Nano, mint a legújabb módszerek, mint például a
Nano technológia alkalmazása.
� Mit gondol, akárcsak anno Ön, majd lesz,
aki a családból továbbviszi a Nano céget, a
Nagy asztalos dinasztiát?
� Ugyan a kislányom kezében már 1 évesen
„jobban állt” a fúró és kalapács, mint némelyik
„kollégáéban”, azért nem gondolom, hogy neki
„kötelező” lenne folytatni azt, amit édesapám-
mal együtt felépítettünk. A Nano az én kar-
mám, az én álmom, az övé meg még ki tudja,
hogy mi lesz. A célom az, hogy ő is olyan öröm-
mel dolgozzon az általa választott területen,
mint most én. A munkája a hivatása legyen,
mert akkor a nehézségek ellenére is szép
karriert futhat be.

Balogh Andrea



A Nőnapot Magyarországon elő-
ször 1927-ben ünnepelték meg. A
magyar nőmozgalom kezdeménye-
zésére vezették be, és az évforduló
március 8-ra esett. Az ünnep a Nők
jogainak és szerepének ünneplésé-
re szolgál, valamint a női egyenjo-
gúságért vívott küzdelmekre emlé-
keztet.
Bár az elmúlt 100-120 évben a nők
számos területen óriási előrelépé-
seket tettek, még mindig jelentős
egyenlőtlenségek tapasztalhatóak.
Gyakran előfordul, hogy ugyan-
azért a munkáért kevesebbet fizet-
nek nekik, mint a férfiaknak, és
ennek hátterében a hagyományos
nemek közötti szerepek állhatnak.
Az egyenlőség előmozdítása azon-
ban nemcsak erkölcsi, hanem gaz-
dasági érdek is. Fontos, hogy a nők
mindig érezzék, hogy értékes tagjai
a társadalomnak, és hogy minden-
napjaik során figyelemmel és tisz-
telettel fordulunk feléjük. A kölcsö-
nös tisztelet és megbecsülés terem-
ti meg az egyenlőtlenségek nélküli
társadalmat, ahol mindenki számít,
és mindenki lehetőséget kap a tel-
jes kibontakoztatásra.
„A női divat is jelentős változáso-
kon ment keresztül. Az 1920-as
években, az úgynevezett „dzsessz
korszak” idején a női divatot a
bátor és modern stílus jellemezte.
A flapper ruhák, rövid szoknyák,
egyenes szabású ruhák és fényes
anyagok voltak divatosak. A höl-
gyek ebben az időszakban előszere-
tettel viseltek kalapot, hosszú
gyöngyöket és szűkítették a dere-
kat, hogy kiemeljék az alakjukat. Az
1930-as években már visszafogot-

tabb stílusirányzatok uralkodtak, amit a gazda-
sági válság és a világháború hatása is befolyá-
solt. A nők hosszabb szoknyákat és derékon
még szűkebb fazonokat viseltek, melyek kie-
melték a nőies vonalakat. A ruhákhoz gyakran
tartozott elegáns kabát vagy kabátka. Az 1940-
es években a háborús idők és az anyagi korlá-
tok miatt a divat ismét egyszerűbbé vált. A nők
munkás stílusú ruhákat viseltek, gyakran egye-
nes szabású szoknyákat és blúzokat. A prakti-
kusság és a megbízhatóság volt a divat vezérfo-
nala ebben az időszakban. Az 1950-es években
újra felfedezték a nőiességet és az eleganciát. A
divatikonok, mint például Marilyn Monroe és
Audrey Hepburn, hatással voltak a divatra, és a
széles szoknyák, a testhez simuló ruhák és a
hangsúlyosan kiemelt derékvonalak váltak
divatossá. Az 1960-as években forradalmi vál-
tozások zajlottak a divat világában. A mini-
szoknyák és a geometrikus minták váltak diva-
tossá, amelyeket a mod stílus és a szabadságér-
zet inspirált. Ebben az időszakban a hölgyek a
ruhák mellett egyre gyakrabban viseltek nad-
rágot is. Az 1970-es években a divatot a bohém
stílus, a szabad szabású ruhák és a természetes
anyagok határozták meg. A farmer, a flitteres
felsők és a virágos minták voltak divatosak,
miközben a nők kifejezték szabad gondolkodá-
sukat és individualitásukat. Az 1980-as évek-
ben a divat extravagánsabbá vált, jellemzőek
voltak az erős színek, a nagy vállak és a túlmé-
retezett ruhadarabok. A divatikonok, mint pél-
dául Madonna, nagy hatással voltak a divatra,
és a „power dressing” trendje vált divatossá,
amely a női erő és határozottság kifejezésére
törekedett. Az 1990-es években a divat sokszí-
nűvé vált, és számos stílus és irányzat volt jelen
egyszerre. A minimalistább, letisztultabb
vonalak mellett a grunge stílus is népszerűvé
vált, ami lazább, bővebb ruhákat és kopotta-
sabb megjelenést jelentett. Az 2000-es évek-
ben a divat egyre inkább globalizálódott és
digitálissá vált. Az internet és a közösségi
média megváltoztatta a divatipar működését és
kommunikációját, és a divat irányzatai gyor-
sabban változtak, mint valaha. Az individuali-
tás és az önkifejezés egyre nagyobb szerepet
kapott a divatban, és a nők széles választékkal
rendelkeznek az öltözködés terén, hogy kifejez-
zék saját stílusukat és személyiségüket.
Nagyon fontos szempontnak tartom, hogy a
választott ruhadaraboknak kényelmesnek és

stílusosnak kell lenniük. Egy szép ruha mindig
jó választás lehet, de ne feledkezzünk meg az
összképről, hogy mit szeretnénk közölni a kül-
világgal. A kiegészítőkkel és a sminkkel egyedi-
vé tudjuk tenni a megjelenésünket. Töreked-
jünk arra, hogy a kinézetünk az egyediségről és
az önkifejezésről szóljon. A sminkelést nagyon
fontosnak tartom, a ruhák tökéletes kiegészítői
lehetnek. Játszhatunk a színekkel, amelyek
harmonizálhatnak a hangulatunkkal és a szet-
tünkkel, legyen szó egy visszafogottabb smink-
ről, ami legalább olyan hatásos lehet, mint egy
erőteljesebb, amely karakteresebb összképet
ad attól függően, hogy milyen alkalomra
készülünk. A hétköznapokon a jól megválasz-
tott színek és a természetes smink megőrzi a
friss és fiatalos megjelenést. Egy elegáns nyak-
lánc, egy szép karkötő vagy egy kifinomult óra
mindig jól mutat, ezekkel nem tudunk mellé
nyúlni. Viszont a divat nem csak ruhadarabok
összessége. Az igazi stílus az egyéniségünkből a
kisugárzásunkból fakad, de nem elhanyagolha-
tó az éppen aktuális hangulatunk sem. A
Nőnap is egy tökéletes alkalom arra, hogy kife-
jezzük Önmagunkat, stílusunkat.”

Corata Mónika, 
a Pomme Verde ruhamárka tulajdonosa
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Február 24-én mutatta be a budapesti Centrál
Színház Bíró Bence friss fordításában Arthur
Miller klasszikusát, Az ügynök halálát. Alföldi
Róbert rendezésében a korábbi színházi
hagyományokkal szemben Willy Loman egy ere-
je teljében lévő, középkorú apa, aki nem tudja a
feladatát teljesíteni, hogy megfelelő életet
teremtsen a családjának. Ám ahelyett, hogy
szembenézne a hibáival, elhazudja a valóságot.
A főszereplők – Stohl András, Balsai Móni,
Fehér Tibor és Szécsi Bence – mellett olyan
nagyszerű színészeket láthatunk az előadásban,
mint Földes Eszter, Kocsis Pál, Puskás
Dávid és László Zsolt.

Arthur Miller akaratos utazó ügynöke, Willy
Loman 1949 óta járja a világ színpadait. A darab
sikere annak köszönhető, hogy évtizedek óta
mindig tudnak vele azonosulni a nézők. Willy
egy jobb, sikeresebb jövő reményében végigküz-
di az egész életét, és idősebb korára sem képes
leállni. Továbbra is vágyik az elismerésre, nem
hajlandó beletörődni a kudarcba. Nem hagyja
nyugodni a gondolat, hogy ő legyen az, akinek
nem jött össze, akinek nem sikerült. Kiégett,
elfáradt, mindig újabb és újabb falakba ütközik,
mégis hiszi, hinni akarja, hogy ha a győzelem

ma még nem is következett el, holnapra bizto-
san elkövetkezik. De a talaj fokozatosan kicsú-
szik a lába alól, fejében összekeveredik a múlt, a
jelen és a kilátástalan jövő. Nem érti, hogy mi
történik vele, csak azt tudja, hogy nem akarja,
hogy így legyen. Mert ha elfogadná a valóságot,
és hagyná, hogy rátörjön a belső bizonytalanság,
akkor fel kéne tennie magának a kérdést: Hát
ezért csináltam? Ezért?!

AAzz  üüggyynnöökk  hhaalláállaa
A legnagyobb francia sztárok

– Catherine Deneuve, Léa Seydoux,
Virginie Efira, Romain Duris, Vincent
Cassel, Guillaume Canet – lesznek
láthatóak a Francia Intézet szervezésében
február 28. és március 10. között a 14.
Frankofón Filmnapokon.
Jön az Oscar-jelölt Robotálmok
és az Oscar- és César- jelölt Négy nővér.
A közönség találkozhat a Cannes-ban
debütált Salem, és a Liv S. szerelmei
rendezőjével, a 9 César-díjra jelölt
Az arcuk mindig előttem lesz című
társadalmi dráma kapcsán pedig
beszélgetés lesz a helyreállító
igazságszolgáltatásról. Március 1. és 31.
között 16 vidéki városban mutatnak be
egy szűkebb válogatást a 14. Frankofón
Filmnapok programjából.

Február 28-án 18.30 órakor a budapesti Uránia Nem-
zeti Filmszínházban a hat César-díjra jelölt A három
testőr: Milady nyitja a 14. Frankofón Filmnapokat. A
Dumas-regény legújabb filmes feldolgozásában olyan
nagyszerű színészeket láthat a
közönség, mint Romain Duris,
Vincent Cassel, Eva Green és
François Civil. Március 5-én 18
órakor a Francia Intézetben
vetítik a kilenc César-díjra
jelölt Az arcuk mindig előttem
lesz című megrázó filmet. A
helyreállító igazságszolgáltatás
rendszere szakértők köz-
reműködésével igyekszik pár-
beszédbe vonni elkövetőket és áldozatokat. De ahhoz,
hogy ez működjön, mindkét félnek akarnia kell. A film
vetítését beszélgetés követi a helyreállító igazság-
szolgáltatásról a francia intézet igazgatója, Benjamin
Sayous, Fellegi Borbála, a Foresee Research Group ügy-
vezető igazgatója és Barabás Tünde, az Országos Krimi-
nológiai Intézet igazgatója részvételével, akik számba
veszik a két országban e területen tett intézkedéseit és
megvizsgálják a börtönbüntetésen kívüli büntetések
sikerét és jelentőségét. A beszélgetés moderátora Kádár
András jogász, a Magyar Helsinki Bizottság társelnöke.
Március 6-án, 20 órakor az Urániában vetítik majd a
tavaly Cannes-ban az Un certain regard szekcióban
debütált Salem című filmet. A hipnotikus erejű, lírai
alkotás egy fekete fiú és egy roma lány szerelmét ábrá-

zolja. De Marseille legvadabb környékén a két rivális
banda között a háború nem azért tör ki, mert a lány
teherbe esik, hanem egy gyilkosság miatt, amelynek a
fiú szemtanúja. A vetítés után a közönség találkozhat a
film rendezőjével, Jean-Bernard Marlinnel. Március 8-
án, 19.30 órakor az Urániában lesz látható a Liv S. sze-
relmei című svájci romantikus film. A 38 éves Liv fel-
idézi magában a régi kapcsolatait, amelyekben valami
valahogy mindig félrement. Kedves, álmodozó
hősnőnknek ideje szembenézni a démonaival, és elfo-
gadni, hogy az élet egy hatalmas érzelmi hullámvasút. A
vetítés után közönségtalálkozó lesz a rendezővel, Anna
Luif-fel.
A 14. Frankofón Filmnapok 24 alkotást hoz el erede-
ti nyelven, magyar felirattal. A programban szerepel
a tavalyi Cannes-i Filmfesztiválon debütált a Mután-
sok című fantasztikus film Romain Duris-szel a
főszerepben, melyet nemrégiben tizenkét César-díj-
ra jelöltek. Szintén Cannes-ban, versenyprogramban
volt a világpremiere az immár César-díjra jelölt Sav
című francia katasztrófafilmnek. Két César-jelölést
kapott a Yannick című abszurd bűnügyi vígjáték. A
színpadon egy olcsó komédiát játszanak. Egy öntu-
datos néző félbeszakítja az előadást. Szintén kapott

jelölést a Bernadette – A
főnökasszony, mely sok
humorral bizonyítja, hogy
minden sikeres férfi mögött
áll egy nő. Jacques Chirac
köztársasági elnök feleségét
a csodálatos Catherine
Deneuve alakítja. Az Annecy
Nemzetközi Animációs Fesz-
tiválon díjazott és immár
Oscar-jelölt Robotálmok vic-

ces, ugyanakkor szívhez szóló családi film egy kutya
és egy robot különös barátságáról. Végül a filmna-
pok egyik legütősebb darabja a tavaly Cannes-ban
négy díjat és immár Oscar- és César- jelölést is
kapott a Négy nővér című tunéziai–francia doku-
mentumfilm. Nehéz történet ez reményről, lázadás-
ról, hagyományról, erőszakról, testvéri szeretetről és
magáról a tunéziai társadalomról.
Március 1. és 31. között 16 városban – Balatonfüre-
den, Debrecenben, Győrött, Jászberényben, Kecske-
méten, Miskolcon, Nyíregyházán, Ózdon, Pannon-
halmán, Pécsett, Sopronban, Szegeden, Székesfehér-
várott, Szolnokon, Szombathelyen és Veszprémben
mutatnak be egy szűkebb válogatást a 14. Frankofón
Filmnapok programjából.

FFrraannkkooffóónn  FFiillmmnnaappookk



Premier: április 4.

Külföldi utazás? A ’90-es évek csibé-
szei elmesélik, hogyan oldották meg
okosba’! Csáki László, a Magyar
Filmszemlén és a Kecskeméti Ani-
mációs Filmfesztiválon többször
díjazott, Balázs Béla-díjas író-rende-
ző éveken át készített interjúkat
olyan érintettekkel, akiknek az életére
sorsfordító hatást gyakoroltak azok a
nemzetközi utazások, melyeket a kék
Pelikan indigóval hamisított vonatje-
gyekkel tettek. A film az ő történeteik
humoros, magyar slágerekkel teli fel-
dolgozása – méghozzá Magyarországon egyedü-
lálló módon animációs dokumentumfilm for-
májában. A Kék Pelikan a valós – saját hangju-
kon megszólaló – szereplők mellett olyan színé-
szek tolmácsolásában meséli el a történteket,
mint Lévai Norman, Tegyi Kornél, Kenéz Ágos-
ton, Börcsök Olivér, Rujder Vivien, Olasz Rená-
tó, Thuróczy Szabolcs, Csőre Gábor, Trokán

Nóra és Csoma Judit, a zenei aláfestést pedig
ismert magyar kultzenekarok biztosítják, mint
például a Bonanza Banzai, a Kispál és a Borz
vagy a Hiperkarma. Ha megélted azt a korsza-
kot, igazi nosztalgiautazás a film, ha a szüleid
voltak fiatalok a rendszerváltás környékén,
akkor ebből a fanyar humorú moziból igazán jó
korrajzot kaphatsz.
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Kyla May: Egy mopsz naplója – Ki mit tud?
Delfin könyvek
Egy mopsz naplója-sorozat 4. rész

Ismerd meg a földkerekség legcukibb mopszát! Név: Buborék Báró. Becenév:
Bubi. Szereti: a mogyoróvajat, a játékokat és a gazdiját, Bellát. Nem szereti:
Hercegnőt, a macskát és Mogyit, a mókust. Bubi gazdája, Bella Ki mit tud?-ot
rendez a kisállatok számára. Bubi alig várja, hogy ámulatba ejtse a közönsé-
get a gördeszkás mutatványaival, nem is beszélve elegáns jelmezéről. De egy
másik fellépő is lenyűgöző képességekkel rendelkezik. Vajon KÉT SZTÁR is
megfér a tehetségkutatón? Hamarosan olvashatod Bubi következő kalandját!

Katherine Applegate: Fűzfanni
Delfin könyvek

A Föld vénséges vén, és mi nem vagyunk azok: ez minden, amit észben kell tar-
tanunk. A tizenegy éves Fűzfanni rengeteg élőlény iránt lelkesedik, de kedven-
cei azok a nehezen szerethető állatok, akiket bűzrikkancs néven ismer a kör-
nyék. Véletlenfalva lakói szörnyeknek tartják őket, de Fűzfanni biztos abban,
hogy ezek az állatok létfontosságú szerepet töltenek be a természetben. 

Keri Smith: Csodálatos világom

A nemzetközi könyvsiker, a Nyírd ki ezt a naplót alkotójának útmutatója a
tökéletes saját világ felépítéséhez. A Csodálatos világom című könyvben
Keri Smith arra kéri az olvasókat, hogy képzeljenek el valami egészen újat:
egy saját maguk által teremtett egyedi világot. Az olvasók először is össze-
állítanak egy listát mindarról, amihez valamiért vonzódnak: dolgokról, ame-
lyeket szeretnek és gyűjtenek, színekről, formákról, ötletekről, emberekről és
lényekről, amelyek lenyűgözik őket. A listán szereplő elemek lesznek az ő
képzeletbeli világuk építőkövei; ezekkel alapozzák majd meg az új helyet,

amelyet idővel elkezdenek belakni. Ezután arra kapnak biztatást, hogy a világukkal kapcsolatban
gondolkodjanak el tájról, helynevekről, térképekről, pénznemekről, lakosokról, logókról, ételek-
ről, történetekről és még sok minden másról. A mindenféle korosztályhoz tartozó művészek,
álmodozók, aktivisták és felfedezők számára nélkülözhetetlen útmutató arra ösztönzi az olvasó-
kat, hogy váljanak a hétköznapok forradalmárjaivá, és legyenek az általuk elképzelt szép új vilá-
gokban rejlő lehetőségek krónikásai.

Inky Willis: Firka boszi – Varázslatos zűrzavar
Delfin könyvek
Firka boszi-sorozat 2. rész

Sziasztok! Újra itt vagyok én, Molly. A helyzet az, hogy eléggé le vagyok törve,
hogy Chloe átment egy másik suliba, és máris rengeteg új barátja van! Ami
még rosszabb, benevezett az iskolák közötti helyesírási versenyre! De ha
Chloe-nek ez nem nagy ügy, akkor nekem sem lesz az. Kivéve a tényt, hogy utá-
lom a helyesírási felmérőket... Puszi: Molly
Sziiiasztoook! Ugye emlékeztek még rám? Én vagyok az, Firka, a titokzatos kis
papírboszorkány. Molly most szomorú és féltékeny, mert a legjobb barátnője, Chloe imádja az új
iskoláját. Így aztán segítségül hívom a varázslat erejét, hogy Mollynak is sikerüljön új barátokat
szerezni és a helyesírásban is eredményesebb legyen! Puszi: Firka Boszi



LOGICO Piccolo csomag:
keret és 3 db szabadon választott feladatkártya

Állítsa össze a gyermeke igényének legjobban megfelelő csomagot
összesen 22% kedvezménnyel. A 6–9 éveseknek ajánlott LOGICO
Piccolo készségfejlesztő játékkal szorongás nélkül gyakorolhatók és
fejleszthetők az iskolában tanultak. A 10 gombos Piccolo kerethez tar-
tozó kártyacsomagok a készségfejlesztéshez és ismeretbővítéséhez
nyújtanak változatos feladatokat. Az egyéni szintnek megfelelő tem-
póban, az önellenőrzés biztonságával tologathatják a gyerekek a szí-
nes gombokat a megfelelő helyekre. Mindegyik Logico Piccolo fel-
adatkártya-csomag a 10 gombos Logico-kerettel használható.

LOGICO Piccolo 3480 – Számfogócska:
Összeadás és kivonás 100-ig – 1. rész

A LOGICO Piccolo játékos feladatkártyák kisiskolásoknak készült
összeadás és kivonás 100-ig 1. rész csomagja sokfajta feladattal
segíti az alapvető számfogalom és számolási készség kialakítását. A
műveletek kerek tízessel, egyessel, a 100-ra történő pótlás, számok két-
szeresének/felének megkeresése és a két lépésben végzett műveletek
segítenek az alapvető számolási mechanikák begyakorlásában. A hátol-
dalon lévő pluszfeladatok lehetőséget adnak arra, hogy a gyerekek a
tanultakat más módon is alkalmazzák.

LOGICO Piccolo 3481 – Számfogócska:
Összeadás és kivonás 100-ig – 2. rész

A csomag az alapvető számfogalom és számolási készséget fejleszti. A
pluszfeladatok elősegítik, hogy a gyerekek a tanultakat többféleképpen
alkalmazzák.

LOGICO Piccolo 3483a – Matek:
Szorzás és osztás 100-ig 1. rész

Felezés, részekre osztás, ellentétes és hiányos műveletek, szorzótáblák.
Ezzel a LOGICO Piccolo kártyacsomaggal alaposan begyakorolhatják a
kisiskolások a szorzást és az osztást. A vidám és változatos feladatokat
garantáltan nem unják meg. Az önellenőrzés lehetősége motivál és sike-
rélményt ad. A csomag 16 feladatkártyát tartalmaz. A kártyák a PICCO-
LO kerettel együtt használhatóak. A keret könnyen kezelhető, fejleszti a
vizuális észlelést, a szem- és kézkoordinációt. A kerethez rögzített koron-
gok tologatásával bejelölhető a helyes megoldás. A kartonlapokra így
nem kell írni, újra és újra felhasználhatóak. A korong tologatása a kötött
pályán kiválóan alkalmas az írás előkészítéshez.

LOGICO Piccolo 3484 – Számfogócska:
Szorzás és osztás 100-ig – 2. rész 

A LOGICO Piccolo játékos feladatkártyák kisiskolásoknak készült
Szorzás és osztás 100-ig – 2. rész csomagja sokfajta feladattal segí-
ti az alapvető számfogalom és számolási készség kialakítását: számok
más-más osztókkal, táblázatok osztásos feladatokkal, számlálás és szor-
zás, számlépcső. A hátoldalon lévő pluszfeladatok lehetőséget adnak
arra, hogy a gyerekek a tanultakat más módon is alkalmazzák. A csomag
16 feladatkártyát tartalmaz.

LOGICO Piccolo 3306a – Iskolakezdés:
Számvadász

Ez a LOGICO Piccolo feladatkártya-csomag vidám, játékos feladatokon
keresztül fejleszti azokat a készségeket, amelyek fontosak ahhoz, hogy a
gyermek biztos alapokat szerezzen a matematikai tanulmányaihoz, jól
eligazodjon a térben, képes legyen rendszerezni a téri információkat, fel-
ismerje a rész-egész viszonyát, a vizuális azonosságokat és különbsége-
ket. A kártyák fokozatosan nehezülő feladatokat tartalmaznak.

LOGICO Piccolo 3304a – Iskolakezdés:
Jelvadász

A Logico Piccolo 6–9 éveseknek ajánlott az iskolában tanultak játékos
gyakorlására és fejlesztésére. Ez a feladatkártya-csomag a betűformák
gyakorlásával és felismerésével megalapozza az írás- és olvasástanulást.
A feladatok megoldása és az önellenőrzés egyszerű lehetősége motivál és
sikerélményt nyújt.

LOGICO Piccolo 3305a – Iskolakezdés:
Betűvadász

A feladatok játékos formában segítik a betűk megismerését. Az óvoda
nagycsoportjában a még olvasni nem tudó gyermekek a betűalakokat, a
formákat figyelik meg és jelként ismerik fel azokat. Az első osztályosok
az iskolában megtanult betűket tudják ismételni, gyakorolni, hogy minél
jobban rögzüljön a meglévő tudásuk. A nehézségekkel küzdő, lemaradó
gyermekek célirányos fejlesztésként is használhatják, de csoportban tör-
ténő egyéni differenciálásra is alkalmas. A fokozatosság elvét szem előtt
tartva a kártyák egyre nehezedő és egymásra épülő feladatokat tartal-
maznak. A feladatok főként a vizuális észlelés fejlesztését segítik elő. A
Betűvadász az alábbi témákat dolgozza fel: formaállandóság, különbség,
tükrözés, síkbeli tájékozódás, irányok különbségének felfedezése egy-
jegyű mássalhangzókkal, síkbeli tájékozódás, irányok észlelése kétjegyű
mássalhangzókkal, sorrendiség 3-4 betűs szavakkal.
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A Városligeti Műjégpálya és Csónakázótó idén májusban első
alkalommal ad otthont a három napos Budapest Garden Party
rendezvénynek. Kivételes zenei élmények, gasztronómiai élveze-
tek forrása lesz, gyerek & családi programokkal és egyedülálló
atmoszférával várják a látogatókat. Magyar és külföldi előadók
közül olyan kiválóságok fognak fellépni, mint Karácsony
James és zenekara. James, gitáros, énekes, zeneszerző, többszö-
rös arany- és platinalemez tulajdonos, a Ferm és a Generál együt-
tes alapító tagja, valamint több mint négy évtizeden át az LGT
oszlopos tagja. A Mezzoforte izlandi instrumentális zenekartól
is fantasztikus koncert várható. A formáció már 1983-ban lenyű-
gözte a világot a Garden Party című kislemezével, azóta is kreatí-
van és izgalmasan keveri a különböző játékstílusokat, muzsikájuk
inspiráló és lenyűgöző, koncertjeik pedig hatalmas sikereket
aratnak. A svájci The Next Movement méltán érdemelte ki az
Európa legnézettebb funk zenekara címet. A funky trió robbanó
élő show-val, kiváló zenészi képességekkel és laza humorral érke-
zik Budapestre, hogy itt is lebilincselje a groove-rajongókat. Vér-
pezsdítő és lendületes koncertélményt ígérnek. Az Első Emelet,
Incognito és az Ocho Macho zenekarok is csatlakoznak a fesz-
tiválhoz. Az Első Emelet, az ‘80-as évek legendás magyar zeneka-
ra, idén májusban a Városligeti Műjégpályán újra életre kelti a
régmúlt emlékeit. A koncerten elhangzanak a zenekar népszerű
slágerei, mint például a Csakazértis szerelem, a Nézelődünk és az
Édes évek, amelyek a mai napig hallhatók a rádiókban. A világhí-
rű brit jazz-zenekar, az Incognito koncertjén garantáltan forró
hangulatra számíthatunk. A zenekar több mint harminc éve a leg-
magasabb hőfokon izzó muzsikával és pazar hangzással nyűgözi
le a közönségét. Jean Paul “Bluey” Maunick, a zenekar lelke,
hamisítatlan jazz-zel mozgatja meg a rajongóit koncertről kon-
certre. A húsz éves Ocho Macho zenekar is színpadra lép a zenei-
gasztrofesztiválon, hogy felejthetetlen koncerttel lepje meg rajon-
góit. Mint az ország egyik zenei hangulatfelelőse, a háromszoros
platinalemezes zenekar olyan nagysikerű slágerekkel készül,
mint a Jó nekem vagy az El Mundo Fantástico, így garantáltan
felpezsdíti majd a fesztivál hangulatát.
Jegyek: https://www.eventim.hu/hu/jegyek/garden-party-
zenei-gasztro-fesztival-budapest-varosligeti-mujegpalya-
629528/event.html
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Tudod miért érdemes tőlünk
kanapét, széket, matracot
vásárolnod? Ilyen aján-
lattal biztos, hogy
nem találkoztál! Le -
szállítjuk 10 naptári
napon belül az új
bútorodat. Nálunk
va lóban Magyaror-
szágon bárhová díj-
mentes a szállítás és
az összeszerelés. Lak-
hatsz akár a 10-ik emeleten
is. Ingyen, extra költségek nélkül

bevisszük az otthonodba. Oda-
tesszük, ahova szeretnéd és

összeszereljük extra költ-
ségek nélkül. Elhozzuk

a régi bútorodat
ingyen és megfele-
lően gondosko-
dunk róla. Eljuttat-
juk a rászoruló csa-

ládokhoz ingyen. A
csomagolással sem

kell bajlódnod. Nálunk
ez alap, hogy nem ha -

gyunk magunk után szemetet.

www.premiumszekek.hu
Kérdésed van? A hét minden napján 0800-tól 2000-ig rendelkezésedre állunk:

+36/70 755-4358


